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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για το εργοδοτικό έγκλημα σε εργοστάσιο του Ασπρόπυργου. Σύσκεψη-Συγκέντρωση 

σωματείων, Σάββατο 10 Ιούλη, πλ. Δημαρχείου, Ασπρόπυργος 

Το νέο εργοδοτικό έγκλημα σε εργοστάσιο στον Ασπρόπυργο, όπου εκδηλώθηκε έκρηξη και 
πυρκαγιά, είναι ένας ακόμη κρίκος στην εγκληματική κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στους 
χώρους δουλειάς με τη σφραγίδα της κυβέρνησης και της εργοδοσίας. 

Δεν είναι μοιραίο, δεν είναι «ατυχία» να σκοτώνονται και να σακατεύονται καθημερινά 
εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς. Είναι αποτέλεσμα μιας πολιτικής που ασκείται διαχρονικά 
και θυσιάζει τη ζωή και την υγεία των εργαζομένων στο βωμό των κερδών των λίγων. 

Η προστασία της ζωής των εργατών είναι κόστος για την κυβέρνηση και την εργοδοσία. Τα 
πρωτόκολλα ασφαλείας, η τήρηση των μέτρων υγείας, η εκτίμηση του επαγγελματικού κινδύνου 
παραμένουν έννοιες «κενές περιεχομένου». 

Η κυβέρνηση και η εργοδοσία πλειοδοτούν σε λόγια και ευχολόγια, όμως στην πράξη, στην 
πραγματική ζωή, οι συνέπειες για τη ζωή των εργαζομένων είναι τεράστιες. 

Το χθεσινό εργοδοτικό έγκλημα στον Ασπρόπυργο, με 11 τραυματίες εργαζόμενους, δεν είναι 
τυχαίο γεγονός. Είναι η συνέχεια του εγκλήματος στη Βιολάντα, του καθημερινού σφαγείου 
στους χώρους δουλειάς. Είναι η ζωντανή απόδειξη που πρέπει να ξεσηκώσει όλους τους 
εργαζόμενους και να ενισχύσει τον αγώνα για προστασία της ζωής και για ασφάλεια στους 
χώρους δουλειάς. 

Το νέο περιστατικό αναδεικνύει τον μεγάλο κίνδυνο πρόκλησης ενός μεγάλου βιομηχανικού 
ατυχήματος, με ανυπολόγιστες συνέπειες για τους εργαζόμενους. Εδώ δεν χωράνε λόγια και 
υποσχέσεις. Απαιτούνται πράξεις και άμεσα μέτρα. 

Σε όλους τους χώρους δουλείας, οι εργαζόμενοι πληρώνουμε βαρύ φόρο αίματος. Στον κλάδο 
των Κατασκευών από την αρχή του χρόνου, έχουν χάσει τη ζωή τους 15 εργαζόμενοι. Όπως σε 
όλους τους κλάδους, έτσι και στις Κατασκευές δεν υπάρχει καμία εξαίρεση από τις συνέπειες της 
βαρβαρότητας που κυβέρνηση και εργοδοσία έχουν επιβάλει ως «εργασιακές σχέσεις». 

Με τον αγώνα μας θα προστατεύσουμε τη ζωή μας και θα επιβάλουμε το δίκιο μας. 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας στηρίζει τη σύσκεψη- 
συγκέντρωση των σωματείων που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 11 Ιούλη, στην πλ. 

Δημαρχείου, στον Ασπρόπυργο, στις 10.30 π.μ. 

Τα ταξικά συνδικάτα από όλους τους κλάδους θα διεκδικήσουμε μέτρα προστασίας της 
ζωής μας! 

 

Για τη Διοίκηση 
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